
Послухайте Драґі

За кілька годин колишній президент Європейського центрального банку опублікує 
доповідь про конкурентоспроможність, яку йому замовила Президентка 
Європейської комісії.

Понад 400 сторінок тексту є результатом його роздумів про європейську економіку 
та його пропозицій, які, безсумнівно, викличуть резонанс, оскільки, поки ми чекаємо 
на його конкретні пропозиції, ми вже знаємо суть його мислення.

Рятівник євро краще, ніж будь-хто інший, визначив економічне відставання Європи 
по відношенню до Сполучених Штатів і Китаю.

Далекий від штампів, він є економістом, чий аналіз перевершує за якістю та 
актуальністю зумовлені контекстом однотипні промови, які надто часто можна 
почути в європейських колах.

На його пропозиції неодмінно буде реакція. Вони передбачатимуть більше 
об'єднання європейських сил у сфері інвестицій, заощаджень, промислової політики 
або оборони, що багато хто сприйме як запит на прискорення федералізації 
Євросоюзу. Маріо Драґі не може змиритися з тим, що розпорошена Європа втрачає 
свої позиції в міжнародній конкуренції, навіть якщо вона має сильні сторони й 
активи, еквівалентні тим, що є у її головних конкурентів.

Але ми не повинні ігнорувати критику, яку він буде висловлювати на адресу 
нинішньої політики, навіть якщо вона іноді звучатиме лише між рядків. Фіскальна та 
монетарна «жорсткість» також є причиною уповільнення європейського розвитку. 
Хоча він не є прихильником боргів, Маріо Драґі наголошує на величезних потребах 
у фінансуванні екологічних та цифрових перетворень, які можна забезпечити лише 
за рахунок спільного боргу, і заради цього він не боїться нової позики.

Чи визнають уряди, особливо найбільш заощадливі, такі як Нідерланди та 
Німеччина, нарешті масштаби сучасної економіки і чи повернуться вони на шлях 
зростання?

Дієта та борг

Хоча, безумовно, необхідно посадити декого в Європі на дієту операційних витрат, 
нові борги необхідні для відновлення інвестицій, що є передумовою для повернення 
до зростання, для того, щоб європейська промисловість могла залишатися в 
конкурентній боротьбі зі Сполученими Штатами і Китаєм, для того, щоб єдиний 
ринок отримував більше користі від внутрішнього споживання і, таким чином, 
підтримував купівельну спроможність домогосподарств, стагнація якої підживлює 
екстремістів.

Тому необхідно розпочати дискусію про те, кого слід посадити на дієту і які борги 
слід прийняти.
Маріо Драґі випередив багатьох європейських економічних лідерів, які все ще 
живляться архаїчними концепціями, від яких, наприклад, особливо страждає 
німецька економіка.

Тому його доповідь слід читати в повному обсязі. Він закликає до революції, яка 
набагато важливіша за будь-які зміни в договорах: революції в мисленні та 
державній політиці.
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